

# TİCARET VE SANAYİ ODASI BAŞKANI MEHMETHAN YÜKSEL BAKAN YERLİKAYA İLE GÖRÜŞTÜ

Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmethan Yüksel, TOBB tarafından Ankara'da düzenlenen İçişleri Bakanı Ali YERLİKAYA'nın da katıldığı İstişare toplantısına katıldı. Toplantıda söz alan Başkan Yüksel Kadirli'nin sorunları ve ihtiyaçlarını dile getirme fırsatı buldu. Yüksel, İçişleri Bakanı Ali YERLİKAYA'ya Oda tarafından hazırlanan ve İlçemizin

sorunları ile çözüm önerilerini içeren bir rapor sundu. Bakan Yerlikaya'ya bizi dinlediği için ve en kısa süre içerisinde raporlarımızın çözüme kavuşacağı sözü için teşekkür ediyorum diyen Yüksel "Kadirli'mizin sorunları ve daha iyi bir Kadirli için her platformda odamızı ve Kadirli'mizi temsil etmeye devam edeceğiz." Menderes ÖZAT



www.silagazetesi.com.tr

# SILA

25 TEMMUZ 2024 PERŞEMBE -SAYI 6229 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 4.00 ₺

## SUMBAS KAYMAKAMI

### "KÖROĞLU" GÖREVE BAŞLADI

Sumbas'da uzun süredir kaymakamlık yapan Mehmet Furkan Taşkıran'ın Şırnak Beytüşşebap kaymakamı olmasıyla boşalan Sumbas Kaymakamlığı'na Mustafa Köroğlu atandı. Haftanın ilk mesai gününde ilçedeki görevine başlayan Mustafa Köroğlu ilk olarak personelleriyle tanıştı. Mustafa Köroğlu kimdir? 30.04.2024 tarihli Bakanlık onayı ile 08.05.2024 tarihi itibarıyla Konya'nın Tuzlukçu ilçesi kaymakamı olarak görevine başlamıştır. 22.07.2024 tarihinde ise Sumbas ilçesinde kaymakamı olarak göreve başlamıştır. MENDERES ÖZAT

## BAŞKAN OLCAR ANKARA'DA "GENEL BAŞKAN ÖZEL" E PROJELERİNİ ANLATTI

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Ankara'da Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Özgür Özel'i Türkiye Büyük Millet Meclisi'ndeki makamında ziyaret etti. Başkan Olcar, ziyaretinde Genel Başkan Özel'e, Kadirli'de yapılacak hizmet ve yatırımlar ile hayata geçirmeyi planladığı projeler hakkında bilgi verdi. Başkan Olcar'a ziyaretinde Osmaniye Milletvekili ve TBMM Başkanlık Divanı üyesi Asu da eşlik etti. Misafirperverliği için Özgür Özel'e teşekkür eden Başkan Olcar, "Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel'i ziyaret ederek çalışmalarında başarılar diledik. Kadirli'mizde yapmış olduğumuz projeler ile birlikte yapmakta olduğumuz ve



yapacağımız projeler hakkında kendilerinin görüşlerini alırken, yaşanan gelişmeler ve önümüzdeki döneme ilişkin planlarımız hakkında bilgi sunduk. Genel Başkanımıza Kadirli hemşehrilerimizin selamlarını iletтік. İlçilerinden

dolayı kendisine teşekkür ederiz. Hep birlikte başardık ve başaracağız" dedi. Başkan Olcar ve Milletvekili Kaya, ziyaretin ardından Özel'e Kadirli'mizin dünyaca ünlü Karatepe Kilimi'ni hediye etti. (BÜLTEN)



## BOZKUYU KÖYÜNDE

### KAZA 1 YARALI

Kadirli'de yol yapım çalışmaları devam eden Bozkuyu köyünde direksiyon hakimiyetini kaybeden sürücü aracın takla atması nedeniyle yaralandı. Kaza Cıgıcık köyü ile Bozkuyu köyü arasında meydana geldi. İddiaya göre Ömer Maraş yönetimindeki 80 AAK 574 plakalı otomobil sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu tarlaya uçtu. Takla atan otomobilde yaralı olarak kurtulan Ömer Maraş, ambulansla hastaneye kaldırıldı. Yeni Yol yapım çalışmaları nedeniyle yolun mucurlu olması nedeniyle sürücülerin dikkatli olması gerekiyor. EFENDİ ERKAYIRAN



## YKS'DE KADIRLI'NİN GURURU "GAZAL" OLDU



Yüksek Öğretim Kurumları Sınavı'nda büyük başarıya imza atan Gülten-Ali Zıyan Anadolu Lisesi (GAZAL) öğrencileri Kadirlimizin gururu oldu. 2024 yılı YKS sonuçlarına göre, ilk 5 bin içinde 3, ilk 10 binde 16 ve ilk 30 binde 23 öğrencisi giren 'GAZAL' Kadirli'de başarının adresi oldu. İşte Türkiye geneli başarıya imza atan öğrencilerden bazıları: 'Rabia İrmak Tatar' TYT Türkiye 771'ncisi, 'Sefa Koca' Sayısal Türkiye 2922'ncisi, 'Sude Kandırmaz' EA Türkiye 3207'ncisi, 'Beyza Aksak' Dil 5976'ncısı ve 'Ali İhsan Pala' Sayısal Türkiye 5226'ncısı Öğrencileri başarılarından dolayı tebrik eden GAZAL Müdürü Yücel Yonca, öğrencilerin başarısında katkısı olan öğretmenleri, okul idarecileri ve velilerine teşekkür etti..EFENDİ ERKAYIRAN

## AFAT MÜDÜRLÜNE MEHMET ALBOĞA ATANDI.

Osmaniye İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü'ne (AFAD) Adana'dan Arama Kurtarma Teknisyeni Mehmet Alboğa atandı.

Kahramanmaraş merkezli depremde binin üzerinde insanın hayatını kaybettiği Osmaniye'de bu atamanın ardından tepkilerde beraberinde geldi. Bilindiği gibi AFAD İl Müdürlüğüne bir yıl önce Niğde İl Müdürü Selami Kılıçel atanmış ve Serhat Bulut'tan görevi devralmıştı.

Bu kritik süreçte Osmaniye'yi ve insanını iyi tanıyan kurumun içinde tecrübeli ve donanımlı, müdürlük görevi yapacak birçok isim varken dışardan birinin müdür olarak atanması beklenmiyordu. Depremler sonrasında önemi ve işlevi artan AFAD'ın kentte yapacağı çok işler varken, hızlı çözülmesi gereken işler dururken kentin tanımayan dışardan birinin atanması ne kadar doğru bir karar olmuştur?



## TURGAY UZUN ÇUKUROVA, ARAŞTIRMA VE İŞ BİRLİĞİ ÇALIŞTAYI'NA KATILDI.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Çukurova Bölgesi araştırma ekosistemine katkı sunma hususunda önemli bir fırsat olarak nitelendirilen "Çukurova Araştırma ve İş Birliği Çalıştayı"na katıldı. Çukurova Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenen Çukurova Araştırma ve İş Birliği Çalıştayı, gerçekleştirildi. Etkinliğe, Adana Valisi Yavuz Selim Köşger, TÜBİTAK Başkanı Prof. Dr. Hasan Mandal, Çukurova Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Meryem Tuncel, OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, çok sayıda akademisyen ve araştırmacı katıldı. Çukurova Bölgesi'ndeki araştırma ekosisteminin etkinliğini artırmayı, kurumlar ve araştırma altyapıları arasındaki iş birliğini güçlendirmeyi amaçlayan etkinlik kapsamında, yeşil üretim süreçleri ve mavi dönüşüm konularında paneller de gerçekleştirildi. ZEHRA BALCILAR



## OSMANİYE'DE FIRIN VE UNLU MAMULLER, ÜRETEN İŞLETMELER DENETLENDİ

Osmaniye Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri vatandaşların sağlıklı gıda tüketmesi için şehir genelinde faaliyet gösteren fırın ve unlu mamuller üreten işletmeleri denetledi. Osmaniye Belediyesi Zabıta Müdürlüğü personelleri, vatandaşların daha sağlıklı ve standartlara uygun gıda tüketmesi amacıyla ekmek fırınları ve unlu mamuller işletmelerine yapılan denetimlerini sıklaştırdı. Zabıta ekipleri tarafından yapılan denetimlerde kendileri gramaj tartımları yaparken, iş yerlerinin temizliği, çalışanların durumu ve ürünlerin şekli titizlikle kontrol ediliyor. İş yeri ruhsat kontrolü de yapan ekipler, ayrıca vatandaşın sağlığının korunmasına yönelik iş yerlerinin hijyen şartlarına uygunluğunu da denetledi. İşletme sahiplerine hijyen konusunda bilgiler de aktaran ekipler, tespit edilen eksiklerin giderilmesi konusunda da uyarılarda bulundu. Ekipler, denetimlerin kent genelinde sıklıkla devam edeceğini daha önceden uyarısı yapıp eksiklerin giderilmediği işletmelere de cezai işlem uygulanacağını belirtti.

Kaynak : OSMANİYE BELEDİYESİ



## SULAMA BENDİNDE MAHSUR KALAN GENCİN İMDADINA İTFAİYE DALGIÇ EKİPLERİ YETİŞTİ



Osmaniye Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü'ne bağlı Su Altı Arama Kurtarma Timi Dalgıçları, Karaçay Deresi sulama bendinde mahsur kalan ve boğulma tehlikesi geçiren genci kısa süreli çalışmanın ardından bulunduğu yerden kurtardı.

Olay, Osmaniye merkeze bağlı Karaçay Vadisi'nde bulunan sulama bendinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, sıcak havalardan bunaldığı için serinlemek amaçlı sulama bendi havuzuna giren Ö.M.B isimli genç havuzun bent duvarı kısmında bilinmeyen bir nedenden dolayı mahsur kaldı. Boğulma tehlikesi geçirdiğini fark eden çevredeki vatandaşlar durumu 112 Acil Komuta Merkezi'ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye Osmaniye Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü'ne bağlı Su Altı Arama Kurtarma Timi Dalgıçları sevk edildi.

Dalgıç kıyafetlerini giydikten sonra gerekli güvenlik önlemlerinin ardından suya giren ekipler kısa sürede mahsur kalan gence ulaştı. Bilincinin açık olması nedeniyle vakit kaybedilmeden dalgıçların desteğiyle sudan çıkarılan genç, sağlık ekiplerine teslim edildi.

KAYNAK : OSMANİYE BELEDİYESİ

## TECRÜBELİ ELDİVEN ÖMER ŞAHİN CEVDETİYESPOR'DA

Osmaniye 1. Amatör Lig Takımı Cevdetiyespor'dan Önemli Transfer: Ömer Şahin Kadroda. Osmaniye 1. Amatör Lig ekiplerinden Cevdetiyespor, yeni sezon öncesinde önemli bir transfere imza attı. Geçen sezon Düziçi Haruniyespor'un şampiyonluk yarışında önemli rol oynayan yetenekli kaleci Ömer Şahin, Cevdetiyespor'a transfer oldu.

**ÖMER ŞAHİN CEVDETİYESPOR'DA**  
Cevdetiyespor, yönetim kurulu ve teknik ekibinin başarılı çalışmaları sonucunda kaleci Ömer Şahin'i kadrosuna kattı. Ömer Şahin, geçen sezon performansı ile birçok takımın ilgisini çekmişti. Transferin gerçekleşmesinde büyük rol oynayan Cevdetiye Belediye Başkanı Mehmet Özer ve Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İbaya'ya teşekkür edildi.

**YENİ SEZON İÇİN HEDEF BÖLGESEL AMATÖR LİG**  
Cevdetiyespor, bu önemli transferle birlikte yeni sezona büyük bir motivasyonla hazırlanıyor. Kulüp, Ömer Şahin'in takıma katılmasıyla birlikte, Bölgesel Amatör Lig'e yükselme hedefini daha da güçlendirmiş oldu.

### KULÜP YÖNETİCİLERİNDEN AÇIKLAMA

Cevdetiye Spor'un yönetimi, transferin kulüp için stratejik bir adım olduğunu ve bu hamlenin takıma büyük katkı sağlayacağını belirtti. Yönetim, transfer sürecinde destek veren herkese teşekkür ederek, takımın yeni sezon için hazırlıklarını hızlandırdıklarını ifade etti.

### OSMANİYE'DE SPOR HEYECANI ARTIYOR

Cevdetiyespor'un transferi ve hedefleri, Osmaniye spor camiasında heyecan yarattı. Taraftarlar, yeni sezonda takımın başarılı performansını ve Bölgesel Amatör Lig'e yükselme mücadelesini merakla bekliyor.

Bu transferle birlikte, Cevdetiyespor'un yeni sezonda güçlü bir kadro ile mücadele edeceği ve Osmaniye futboluna katkı sağlayacağı öngörülüyor. Kulüp, hazırlıklarına hızla devam ederek, sezonun ilk maçları için çalışmalarını sürdürüyor.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



## MİLLET BAHÇESİNDE NİKAH TÖRENİ YAPILDI



Düziçi ilçesine bağlı Ellek beldesinde 3 yıl önce açılışı yapılan Millet Bahçesi, ilk nikah törenine ev sahipliği yaptı. Başkan Abbas Yeşildemir'in kıydığı nikah, Millet Bahçesi'nde renkli görüntülere neden oldu. Başkan Abbas Yeşildemir Nikahı Kıydı Başkan Abbas Yeşildemir, Yusuf Siyah ve Şifa Demir çiftinin nikahını Ellek Millet Bahçesi'nde gerçekleştirdi. Törende duygusal anlar yaşanırken, Millet Bahçesi'nin görkemli atmosferi nikah törenine özel bir hava kattı. Başkan Yeşildemir'in İyü Dilekleri Nikah sonrası bir açıklama yapan Başkan Abbas Yeşildemir, "Yusuf Siyah kardeşimiz ile Şifa Demir hanım kardeşimizin nikah akitlerini Ellek Millet Bahçemizde gerçekleştirdik. Yusuf kardeşimiz ve Şifa hanım kardeşimize ömür boyu mutluluklar ve saadetler diliyorum" ifadelerini kullandı.

**KAYNAK : ELLEK BELEDİYESİ**



## ŞEHİT KIZI ASILAY BOZKURT; VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ'I ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Şehidimiz Jandarma Astsubay Kıdemli Başçavuş Hasan Bozkurt'un kızı Ülkem Asilay Bozkurt'u makamında kabul etti. Babasına verdiği sözü tutarak YKS'de Eşit Ağırlık Türkiye 2386.'sı olan Ülkem Asilay Bozkurt'u tebrik eden Vali Yılmaz, başarılarının devamını diledi. Ziyarete Ülkem'e Annesi Meltem Bozkurt ile İl Millî Eğitim Müdür Vekili Erbay Tan eşlik etti.

Osmaniye Farabi Anadolu Lisesi öğrencisi Ülkem Asilay Bozkurt, Yükseköğretim Kurumları Sınavında Türkiye derecesi yapmak için babasına söz verdiğini ve sözünü tutmanın mutluluğunu yaşadığını söyledi.

Öğrencimizi tebrik ederek başarılarının devamını dileyen Vali Dr. Erdinç Yılmaz, "Ülkem, Kahraman Şehidimizin kızı. Babasına, Şehidimize sözü vardı, derece yapacaktı. Derece yaptı, 2386. oldu, bizi de gururlandırdı. Hedefinde de Ankara Hukuk var. Ülkem'in bu başarısı devam edecek inşallah. Adalet hususunda da bence güzel hizmetler yapacak, adaletin sağlanması anlamında güzel görevler yapacağına inanıyorum. Her zaman Ülkem'in yanında olacağız. Şehidimizi asla unutmadık, unutmayacağız, o gerçekten kahraman. Allah mekânını cennet etsin, zaten mekânı cennettir, bu vatan, bu bayrak için şehit oldu. Biz bu gösterdiğin başarıyla gururlandık. Allah başarısını daim etsin." dedi.

VALİLİK BASIN YAYINI



## Osmaniyeli Hayvanseverler: 'Ötenazi Tasarısını Geri Çekin!'

Osmaniyeli hayvanseverler, kamuoyunda "Uyutulma Yasası" olarak bilinen yasa tasarısına tepki göstermek için bir araya geldiler. Osmaniye Patileri Derneği (OSPADER) tarafından düzenlenen basın açıklaması ile yasa tasarısına yönelik tepkiler dile getirildi. Cumhuriyet Meydanında gerçekleştirilen toplantıya Osmaniye Patileri Derneği yöneticisi ve üyeleri, hayvanseverler, siyasi parti temsilcileri ve vatandaşlar katıldı. OSPADER Başkanı Merve Turhan, Cumhurbaşkanlığına seslenerek, "Sayın Cumhurbaşkanım, kedi ve köpeklerin öldürülmesini öngören yasa tasarısını geri çekmenizi bekliyoruz. Kedi ve köpeklerin toplatılarak ötenazi gibi yöntemlerle öldürülmesini içeren ve üremeye yönelik bir hüküm barındırmayan bu yasa tasarısı kabul edilemez. Anayasal hakkını kullanarak öldürmeye karşı çıkan hayvan hakkı savunucularının darp edilmesi kabul edilemez. TBMM Tarım Komisyonu'nda tasarının görüşüldüğü toplantıya STK'ların alınmayıp, sadece hayvanların öldürülmesini isteyen ve kedi köpek üretip satan dernek başkanları ve üyelerinin alınması da kabul edilemez" ifadelerini kullandı.

Turhan, 2004 yılında yürürlüğe giren Hayvanları Koruma Kanunu'na rağmen,

1389 belediyeden yaklaşık 1200'ünde hala bakımevi ve kısırlaştırma çalışmalarının yapılmadığını belirtti. "Yasayı uygulamayan belediyelere denetim yapılmadı, idari ve cezai yaptırımlar getirilmedi. Şimdi ise TBMM Tarım Komisyonu'nda görüşülmeye başlanan, STK'ların dışlandığı 'Hiç ve İntikam Yasa Tasarısı', kedi ve köpeklerin ötenazi gibi yöntemlerle öldürülmesini hükme bağlıyor. Bu yasa tasarısı, üremeyi kontrol altına alacak tedbirler içermiyor ve sadece hayvanların öldürülmesine odaklanıyor" dedi. Sokak köpeklerinin ana kaynağının kırsal kesimlerde yaşayan sahipli bekçi ve çoban köpeklerinin kontrolsüz üremesi olduğunu vurgulayan Turhan, bu soruna yönelik tedbirlerin yasa tasarısında yer almadığını söyledi. "Tasarı, belediye başkanlarına kedi ve köpekleri toplamadıkları takdirde hapis cezası öngörürken, belediyelerin bakımevi kurmaları için 2028 yılına kadar süre tanıyor. Bu durum, 'topla ve öldür' anlamına geliyor" dedi. Turhan, tasarının komisyondan çekilmesi ve yeni dönemde TBMM Hayvan Hakları Araştırma Komisyonu'nun kurulması



gerektiğini belirtti. "Sorunun çözümü basit: 916 belediyede kısırlaştırma üniteleri kurulmalı ve her belediyenin günde 10 köpek kısırlaştırılması ile bir yılda 2 milyona yakın köpek kısırlaştırılmalı, böylece üreme kontrol altına alınabilir" dedi. Turhan, "Biz hayvanlar için vakıflar kurmuş, kuş evleri yapmış, kedi ve köpeklerin sokaklarda beslenmelerine özel kişiler görevlendirmiş bir medeniyetin mensuplarıyız. Kedisi ölen bir çocuğa taziyeye giden, yavrularını emziren bir köpeği rahatsız etmemek için

ordularının yolunu değiştiren bir peygamberin ümmetleri olarak, TBMM'ye kedi ve köpeklerin öldürülmesini içeren kanun teklifi sunan bürokratlardan şikayetçiyiz. Merhamet dini olan yüce dinimiz İslam, tüm canlılara şefkat ve sevgiyle muamele etmeyi emreder ve hayvanların yaşam haklarına yönelik her türlü eylemi yasaklar. İnsanlık suçu olan bu yasa tasarısının geri çekilmesini bekliyoruz" ifadelerini kullandı.

ZEHRA BALÇILAR

## OKÜMERLAB'dan Önemli Başarı

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi OKÜMERLAB Gıda Enstrümental Analiz Laboratuvarı TÜRKAK denetleme sınavında başarılı oldu. Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Merkezi Araştırma Laboratuvarı Uygulama ve Araştırma Merkezi (OKÜMERLAB) Gıda Enstrümental Analiz Laboratuvarı, Türk Akreditasyon Kurumu (TÜRKAK) tarafından yapılan denetim sınavında TS EN ISO 17025:2017 standardında başarılı oldu. Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, bu başarının arkasındaki emeği geçen OKÜMERLAB Müdürü Doç. Dr. Hande Demir ve tüm akademik ve idari çalışanlara teşekkürlerini iletti. Rektör Uzun, OKÜMERLAB'ın misyonunun üniversitenin mühendislik, sağlık ve temel bilimler alanlarındaki eğitim ve ileri araştırma faaliyetlerine destek olmak ve özel sektör, kamu kurumları ve diğer üniversitelerle iş birliği içinde sanayinin araştırma ve analiz ihtiyaçlarına cevap vermek olduğunu vurguladı. Rektör Uzun, OKÜMERLAB'ın her yönden desteklenerek gelişmesi için üniversitenin tüm imkanlarının kullanılacağını da sözlerine ekledi. Laboratuvarın akademik ve idari personeli de Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a destekleri için teşekkür etti KAYNAK OKÜ.



## İLBİSTANLI KÖYÜ'NDE "HİNT KENEVİRİ" BİTKİSİ ELE GEÇİRDİ

Uyğurucu ile mücadelesine kararlılıkla devam eden Kadırlı İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince düzenlenen operasyonda, İlbistanlı Köyü'nde tarla içerisinde ekili vaziyette çok miktarda "Hint Keneviri" bitkisi ele geçirdi. Yakalanan 1 şüpheli şahıs gözaltına alınarak hakkında adli işlem başlatıldı.



## YARBAŞI BELEDİYE BAŞKANI ÖKKEŞ AKSOYDİYALİZ HASTASI OSMANI SEVİNDİRDİ



Düziçi ilçesi Yarbaşı Belediyesi, "Bir Hayalim Var" projesi kapsamında diyaliz hastası minik Osman'ın ilk bisikletini TBMM İnsan Hakları Komisyonu Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Derya Yanık'ın katkılarıyla teslim etti. Osman'ın Hayali Gerçek Oldu Yarbaşı Belediyesi, "Bir Hayalim Var" projesi kapsamında, belde sakinlerinden Fatma teyzenin kıymetli torunu Osman'ın hayalini gerçekleştirdi. Diyaliz hastası olan Osman, ilk bisikletine kavuştu. Bu anlamlı katkı, TBMM İnsan Hakları Komisyonu Başkanı Derya Yanık tarafından sağlandı. Başkan Aksoy'dan Açıklama Yarbaşı Belediye Başkanı Ökkeş Aksoy, konuyla ilgili yaptığı açıklamada, "Yarbaşı Belediyesi 'Bir Hayalim Var' projesi kapsamında diyaliz hastası minik arkadaşımız Osman'ın ilk bisikletini Milletvekilimiz, TBMM İnsan Hakları Komisyonu Başkanı Sayın Derya Yanık hanımefendinin katkılarıyla teslim ettik. Durmadan, yorulmadan gönüllere dokunmaya ve yüzlerde tebessüm oluşturmaya devam edeceğiz," ifadelerine yer verdi. KAYNAK : YARBAŞI BELEDİYESİ



## YUNUS DÜNDAR HAYATINI KAYBETTİ.



Osmaniye'nin son genel seçimlerinde bağımsız milletvekili adayı olarak tanınan Yunus DüNDAR, geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını kaybetti. Yunus DüNDAR, 2023 genel seçimlerinde Osmaniye'de bağımsız milletvekili adayı olarak dikkat çekmiş ve seçim sürecinde yerel gündemde önemli bir figür haline gelmişti. DüNDAR'ın sağlık durumu hakkında üzücü haber, 20 Temmuz 2024 tarihinde geldi. Kalp krizi geçirdiği belirtilen DüNDAR, hastaneye kaldırılmasına rağmen yapılan tüm müdahalelere rağmen kurtarılamadı. Yunus DüNDAR'ın vefatı, Osmaniye'de sevenleri ve tanıyanlarını üzüntüyle karşılandı. Şehrin çeşitli kesimlerinden vatandaşlar, sosyal medya ve diğer iletişim kanalları aracılığıyla başsağlığı mesajları paylaştı. DüNDAR'ın seçim sürecinde ortaya koyduğu bağımsız duruş ve çeşitli sosyal projeleri, birçok kişi tarafından takdir ediliyordu. YÜKSEL İBİCİOĞLU

## NESLİ TÜKENME TEHLİKESİ ALTINDAKİ SEMENDERİ BESLEYİP DOĞAYA BIRAKTI

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde bulunan Karkın Yaylasına giden öğretmen Soner Sağlayan yayla evinin önündeki yol üzerinde nesli tehdit altında olan sarı benekli semender buldu. Semender'in susadığını fark eden Sağlayan önce ona su verim sonra doğal yaşam ortamına bıraktı. Genellikle yağmur sonrası ortaya çıkmasıyla bilinen ve Türkiye'ye özgü endemik bir tür olan benekli Anadolu semenderi, "yağmur yağdıran böcü" olarak da adlandırılıyor.

Hayatında ilk defa semender gördüğünü söyleyen Soner Sağlayan, "Bu gün akşam üzeri Düziçi Karkın Yaylası'nda evimin önünde nesli tükenmekte olan Semender hayvanı ile karşılaştım. Biraz susadığını gördüm önce ona su verdim, sonra insanlara gösterebilmek için bir kutuya koydum. Bu hayvan dünyada nesli tükenmekte olan semender kertenkelegillerden birazdan da tekrar doğaya salacağım." dedi.



## SILA GAZETESİ

25 TEMMUZ 2024 PERŞEMBE SAYI : 6229  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Meral Fetullahoğlu

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

### DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım  
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak  
No: 3/C Kadırlı/OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

### ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

## 11 YAŞINDAKİ ÇOCUK YIPRANMIŞ TÜRK BAYRAĞINI DEĞİŞTİRDİ



Osmaniye'nin Zorkun Yaylası 2099 rakımlı Keldaz mevkinde dalgalanan Türk bayrağının eskidiğini fark eden 11 yaşındaki Tarık Yılmaz, bayrağı yenisiyle değiştirdi.

Osmaniye'de yaşayan 11 yaşındaki Tarık Yılmaz, babasıyla birlikte gezmeye gittiği 2099 rakımlı Keldaz'da bulunan Türk bayrağının yıpranmış olduğunu fark etti. Tarık Yılmaz ertesi gün şehir merkezinden yeni bir Türk Bayrağı alarak babasıyla tekrar Keldaz mevkinde tırmanış gerçekleştirdi. 2099 metre yüksekliğindeki Keldaz mevkinde ulaşan Tarık Yılmaz, yıpranan bayrağı indirerek yerine yeni aldığı Türk bayrağını göndere çekti.

Keldaz'a tırmanırken çok yorulduğunu ama vatan ve bayrak sevgisinin kendisini motive ettiğini söyleyen Tarık Yılmaz, "Yıpranmış ve eskimiş Türk bayrağımızı gördüğümde içim sızladı. Türk bayrağımızın her zaman tertemiz bir şekilde dalgalanması gerektiğini düşündüm ve babama söyledim. Babamla birlikte yeni Türk bayrağımızı alarak Keldaz'a tırmanış yaptık. Çok zor oldu ama vatanımıza olan sevgimiz bizi motive etti. Yeni bayrağı göndere çekerken gurur duydum. Herkesin bu tür konulara duyarlı olmasını ve bayrağımıza her zaman saygılı olmasını diliyorum" dedi. YÜKSEL İBİCİOĞLU

## ZORKUN YAZ , SICAĞINDAN KORUYOR

Osmaniye'nin gözde mekanlarından biri olan Zorkun Yaylası, yaz aylarında sıcak havadan bunalanları serinletiyor. Muhteşem doğası ve kendine has ahşap evleriyle ziyaretçilerini cezbeden yayla, bölge illerinden gelen vatandaşlarla birlikte yoğunluk oluşturuyor. Yaz aylarında hissedilen sıcaklığın 40 dereceyi aştığı bölgede serinlemek isteyenler, Osmaniye'nin gözde mekanlarından biri olan Zorkun Yaylası'nda yoğunluk oluşturuyor.

Türkiye'nin en büyük yaylalarından olan ve bölge illerinden gelen vatandaşlarla birlikte yaz aylarında nüfus yoğunluğu artan Zorkun Yaylası serinliği, muhteşem doğası ve kendine has ahşap evleriyle ziyaretçilerini cezbediyor. Amanos dağlarının üzerinde yer alan bin 700 metre yükseklikteki Zorkun Yaylası, Osmaniye'nin yanı sıra Adana, Mersin ve Hatay gibi çevre illerden de ziyaretçileri alıyor. Sıcak havadan bunalan vatandaşlar, özellikle hafta sonları yaylada serin havanın tadını çıkarıyor. Hava sıcaklığının 40 derecenin üzerine çıktığı yaz mevsiminde bölge ziyaretçi akınına uğruyor.

Zorkun Yaylasında 20 yıldır esnafılık yaptığını söyleyen Erol Tan, "Bijutericiyim burada 20 yıldan beri esnafılık yapıyorum Zorkun Yaylası'nda. Yaylamız güzel hafta sonları biraz daha kalabalık oluyor ama trafik sorunumuz var. Çocuk şenliğimiz yapılmaz oldu önceler yapıyordu. Yapılırsa memnun oluruz cam terasının olduğu bölgede yapıyordu. Yaylamızın yaz aylarında nüfusu yüz binlere falan ulaşıyor, hafta sonları da yani 120 bin ve 130 bin civarlara kadar çıkıyor. Yani bölgenin en büyük yaylası diyebiliriz Zorkun Yaylası'na biraz daha bakım falan olursa, biraz daha dikkat edilirse daha da güzel olur yaylamız "diye konuştu.

Yaylaya vatandaşları getirdiklerini ama şimdi ailesi ile hafta sonunu değerlendirmek için geldiğini söyleyen taksici Şakir Diker, "Zorkun Yaylasına, Osmaniye'den bütün vatandaşlarımızı yazlı kışlı buraya getiriyoruz. Osmaniye'mizin, güzel yaylasında bulunan şenlik tepesindeyiz. Buradaki bütün vatandaşlarımız



Osmaniye'den serinlemek için buraya geliyor. Türkiye'nin cenneti sayılacak bir yer burası inanın, bir oksijen çadırı olarak görürsünüz burayı. Çamların içinde, güzel ormanın, tertemiz havaların içinde insanlar eğleniyor, serinliyor. Buraya herkesi davet ediyorum" dedi

## KAZANA DÜŞEN KARGA, VETERİNER HEKİMİN DİKKATİ İLE KURTARILDI

OSMANİYE'de yemek atıklarının bulunduğu kazana düşüp, kanatları ısladığı için uçamayıp, yorgun düşen karga, Veteriner Hekim Ali Laçınbala'nın dikkati ve müdahalesi ile ölümden döndü.

Veteriner Hekim Ali Laçınbala, ziyarete gittiği bir tesiste atık yemeklerin bulunduğu kazandan ses geldiğini fark etti. Kontrol ettiğinde atık yemeklere bulanmış bir kargayı gören Laçınbala, hayvanı çıkartıp, su ile yıkayarak ilk müdahaleyi yaptı. Laçınbala, ıslanan kanatları nedeniyle uçamayıp, yorgun düşen kargayı tedavi için kliniğe götürdü. Hayvan Hakları Federasyonu (HAYTAP) Tedavi Merkezi'nde özel şampuanlarla kanatları temizlenen karganın, yanan derisi üzerine de özel ilaç tedavisi uygulandı. Yoğun bakıma alınıp, mama ile beslenen ve 48 saat gözlem altında tutulduktan sonra hayati tehlikeyi atlaman kuş, bakım ve tedavisinin devam için Doğa Koruma ve Milli Parklar Şubesi Yaban Hayatı İlk Müdahale ve Tedavi Merkezi ekiplerine teslim edildi. 'HAYATİ TEHLİKEYİ ATLATTI'

Karganın tedavisiyle ilgili bilgi veren Ali Laçınbala, "Gelen sesler üzerine baktığımızda kazanın içine düşmüş ve ıslanan kanatları ile uçamadığından dolayı bir hayli yorgun hale gelmiş kargamız ölümü beklerken tesadüf üzere karşımıza çıktı. Kargamıza ilk müdahaleyi bölgedeki çeşmede suyun altına tutarak kanatlarını temizlemeye çalıştık. Daha sonra tedavi merkezimizde özel şampuanlarla yıkayarak kanatlarının ve vücudunun yemek yağından arındırılmasını sağlandı. Sonrasında 6 farklı ilacı



karıştırılarak elde ettiğimiz özel yanık pomadı ile tedavi uyguladık. Yoğun bakım ünitesinde yine yoğun bakım maması ile beslenerek 48 saatlik hayati tehlikeyi atlattı ve tedavi sürecinin devamının gerçekleştirilmesi için Doğa Koruma ve Milli Parklar İl Müdürlüğü ekiplerine teslim ettik" dedi. (DHA)

## ÜRETİCİLERE AKDENİZ MEYVE SİNEĞİ TUZAĞI DAĞITILDI

OSMANİYE'de 41 üreticiye, biyoteknik mücadele kapsamında Akdeniz meyve sineği kitlesel yakalama tuzağı dağıtıldı. Yüzde 75'i bakanlık, yüzde 25'i çiftçiler tarafından karşılanan tuzaklar 550 dekar alanda kullanacak., İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından, merkez ilçedeki bir narenciye bahçesinde, Akdeniz meyve sineği kitlesel yakalama tuzağı dağıtım programı gerçekleştirildi. İl Müdürü Erdem Kolabaş, şube müdürleri ve teknik personelin katılımıyla, 41 çiftçiye 550 dekar alanda kullanılmak üzere 2 bin 150 Akdeniz meyve sineği kitlesel yakalama tuzakları dağıtıldı.

İyi Tarım Uygulamalarında Biyoteknik Mücadele Projesi kapsamında kentte iyi tarım yapılan bahçelerde üreticileri iyi tarıma teşvik etmek ve biyoteknik mücadeleyi yaygınlaştırmanın amaçlandığı kaydedildi. Toplam bütçesi 402 bin lira olan projenin, yüzde 75'i olan 305 bin lirasının bakanlık tarafından hibe olarak karşılandığı, yüzde 25'i olan 102 bin lirasının ise çiftçi katkısı ile hayata geçirildiği belirtildi.

**,KAYNAK : Osmaniye Tarım ve Orman Müdürlüğü**



# BAHÇE'DE KADIN KOOPERATİFİ AÇILDI

Bahçe Kadın Kooperatifi "Çiftçiden Tüketicie Doğrudan Satış Noktası" Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın katılımıyla düzenlenen törenle açıldı. Açılışa ayrıca Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Bahçe Kaymakamı Aziz Kayabaşı, Bahçe Belediye Başkanı Zeynel Mete Kadioğlu, Tarım ve Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş ve üreticilerimiz katıldı.

Protokol mensupları ile birlikte açılışı gerçekleştiren Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Bugün Bahçe Kadın Kooperatifimizin ürünlerinin satış noktasının açılışını yapıyoruz. Hayırlı, uğurlu olsun, bereketli kazançlar diliyorum. Kooperatif Başkanımıza başarılı çalışmalarından dolayı teşekkür ediyoruz." dedi.

Açılışın ardından Satış Noktasında incelemelerde bulunan Vali Yılmaz, Bahçe Ziraat Odası Başkanı Fatma Şahin'den yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Başkan Şahin, satış yapılan ürünlerin tümünün Bahçe İlçesinde yetiştirildiğini ifade ederek, ürünleri üreticiden tüketiciye, aracı olmadan uygun fiyatlarla ulaştırmayı ve böylece hem üreticileri hem de tüketicinin ekonomisini korumayı amaçladıklarını belirtti. Satış noktasında günlük taze olarak süt ürünleri, sebze çeşitleri, reçel, pekmez, köy tavuğu ve yumurta, meyve çeşitleri, turşu, konserve ve köy ekmeğinin satılacağını ifade eden Başkan Şahin açılışa katılan Vali Yılmaz ve protokol mensuplarına teşekkür etti.



# OSMANİYE'DE 9 KÖYÜN İÇME SUYU DEPOLARI İÇİN GÜNEŞ ENERJİSİ SİSTEMİ KURULUYOR



OSMANİYE merkez ve ilçelerinde olmak üzere 9 köyde içme suyu pompalarının enerji maliyetlerinin karşılanması için güneş enerjisi sistemi kurulum çalışmaları sürüyor. Panellerin üreteceği elektrik enerjisi ile dalgıç pompa usulü ile çıkarılan içme suyu, sıfır maliyetle çıkarılacak.

Osmaniye İl Özel İdaresi Su Kanal ve Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü tarafından İl Merkez Köyü, Bahçe Köyü, Hasanbeyli Çolaklı Köyü, Kadırlı Yukarıçıyanlı, Yenigün, Karatepe, İlbistanlı Köyü, Sumbas Esenli ve Yeşilyayla Köyü olmak üzere 9 köyde güneş enerjisi sistemi (GES) tesisi kurulumu çalışmalarında son aşamaya gelindi. İçme suyu pompalarının enerji maliyetlerinin karşılanması için sürdürülen çalışmaların kısa sürede tamamlanarak içme suyu ihtiyacı maliyetinin sıfır maliyetle çıkacağı kaydedildi.

**KAYNAK DHA**

# OKÜ ADANA TERCİH FUARI'NA KATILDI,

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Adana'daki Üniversite Tercih Fuarı'na Katıldı, Üniversite Tercih Fuarı Adana'da Başlıyor: Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Katılıyor

Bugün, 22 Temmuz 2024 tarihinde, Sheraton Grand Adana Hotel'de düzenlenen Üniversite Tercih Fuarı'na Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi katılıyor. Etkinlik, üniversite adaylarının eğitim hayatlarına yön verme konusunda önemli fırsatlar sunuyor.



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi, fuarda kendi standını kurarak, üniversite programları, bölümler, burs imkanları ve kampüs yaşamı hakkında detaylı bilgi sunuyor. Üniversite yetkilileri, aday öğrencilere ve ailelerine eğitim olanakları hakkında kapsamlı bilgi veriyor ve soruları yanıtlıyor.

Düzenlenen fuarda, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nin sunduğu çeşitli bölümler, lisans ve ön lisans programları hakkında bilgiler ediniyor. Ayrıca, üniversitenin burs ve finansal destekleri hakkında detaylı bilgiler paylaşılıyor.

Ücretsiz giriş imkanı sunulan fuar, üniversite adaylarının gelecekteki eğitim hayatlarını planlamalarına yardımcı olacak önemli fırsatlar ve bilgiler sunuyor. Tüm aday öğrenciler ve veliler, Sheraton Grand Adana Hotel'de düzenlenen fuarı ziyaret ederek üniversitenin sunduğu olanakları yakından tanıma şansı buluyor.

# VALİ DR. ERDİÑÇ YILMAZ, BAHÇE'DE DEPREM KONUTLARI İNŞAATINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Bahçe İlçemizde yapımı devam eden kalıcı deprem konutları inşaatında incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Bahçe Kaymakamı Aziz Kayabaşı, Bahçe Belediye Başkanı Zeynel Mete Kadioğlu, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdür Vekili Ayşe Sarı da yer aldı.

İnşaatın geldiği aşama hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Bahçe İlçemizde Çamlıca Mahallesi'nde 1. etap konutlarımızın yapımı hızla devam ediyor. Şu ana kadar 16 blok, 252 dairelik bu çalışmanın %70'i tamamlanmış durumda. İş bitim tarihi 21 Eylül ama yüklenici firmamız bu işi Ağustosun sonuna kadar bitirmeyi hedefliyor. İnşallah Ağustosun sonuna kadar bitirip kıymetli hemşerilerimize bu kalıcı konutlarını teslim etmek istiyoruz. Konutlarımız radya temel üzerine, perde beton, kalıp tünel sistemiyle depreme dayanıklı, gerçekten lüks konutlar olarak yapılıyor. Allah devletimize, milletimize zeval vermesin. Bu konutlarımızı vatandaşlarımıza kavuşturdukça da mutlu oluyoruz. İnşallah Bahçe İlçemizde bu konutlarımızı bir an evvel kıymetli hemşerilerimize teslim etmeyi çok arzu ediyoruz. Şimdiden hayırlı olmasını diliyorum." dedi.

**VALİLİK BASIN YAYIN**



# ANDIRIN'DA 200 ENGELLİ AKÜLÜ SANDALYE DAĞITILDI

200 Engelli vatandaşın Mutluluğuna ortak olan Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen, Engellilerin toplumsal yaşama katılmalarını kolaylaştırmak ve ailelerine yardımcı olmak amacıyla bu özel programda bir arada olmak bizleri mutlu etti" dedi. Kahramanmaraş Valiliği koordinesinde, İHH Belçika Temsilciliği'nin gerçekleştirdiği organizasyonda Yıllardır gönüllü olarak yürüttüğü mavi kapak kampanyasının günümüzde yaşayan en büyük ismi olan Abdülkadir Zeki Gülmez tarafından Kahramanmaraşlı yaklaşık 200 engelli bireye akülü sandalye dağıtıldı. Kahramanmaraş merkezli meydana gelen depremlerden dolayı engelli hale gelmiş bulunan vatandaşlara dağıtılan 200 engelli vatandaşa dağıtılan Tekerlekli sandalye dağıtım programına katılım sağlayan Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen burada tekerlekli sandalye

teslim ederek Engelli vatandaşların kalplerine dokundu. Merkez İmam Hatip Lisesi'nde Engellilerin toplumsal yaşama katılmalarını kolaylaştırmak ve ailelerine yardımcı olmak amacıyla düzenlenen Tekerlekli Sandalye dağıtım programında konuşan Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen, "Engelli vatandaşlarımızın toplumsal hayata katılmalarını sağlanması ve hayat standartlarının yükseltilmesi, çağdaş toplum anlayışının bir parçasıdır. Engelli olmak asla bir kusur olarak görülmemeli ve engelli bireylerimiz hiçbir zaman yaşama azmini yitirmemelidir. Engelli bireylerimize ihtiyaç duydukları yardım elini uzatmak, kalplerdeki ve zihinlerdeki engelleri hep birlikte kaldırmak için gayret göstermek, yaşam standartlarının iyileştirilmesini sağlamak hepimizin ortak sorumluluğudur. Bu düşüncelerle



Toplumumuzun ayrılmaz bir parçası olan engelli bireylerimize aileleriyle birlikte sağlıklı, mutlu, huzur dolu bir

yaşam dilerim" dedi.  
ZEHRA BALÇILAR

## OSMANİYE İL ÖZEL İDARESİ

Sumbas İlçesi Yeşilyayla ve Alibeyli Köyleri içme suyu şebeke ve isale hattı yapım işi  
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

**İKN :2024/959786**

1-İdarenin  
a)Adı :OSMANİYE İL ÖZEL İDARESİ  
b)Adresi :Adnan Menderes Mah. Adnan Menderes Bulvarı No:12  
80010 MERKEZ/OSMANİYE  
c) Telefon ve faks numarası :3288141170 - 3288120849  
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2-İhale konusu yapım işinin  
a)Adı :Sumbas İlçesi Yeşilyayla ve Alibeyli Köyleri içme suyu şebeke ve isale hattı  
b) Niteliği, türü ve miktarı :Projesine göre 1 adet içme suyu şebeke ve isale hattı yapım işi  
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.  
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :Osmaniye Sumbas İlçesi Yeşilyayla ve Alibeyli Köyleri  
ç) Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.  
d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

3-İhalenin  
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :09.08.2024 - 10:30  
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :Destek Hizmetleri Müdürlüğü

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:  
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.  
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler  
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.

4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.  
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat.  
4.1.5. İhale konusu işte idarenin onayı ile alt yüklenici çalıştırılabilir. Ancak işin tamamı alt yüklenicilere yaptırılmaz.  
4.1.6. Tüzel kişi tarafından iş deneyimi göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicil memurlukları veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belge.  
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.  
4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:  
4.3.1. İş deneyim belgeleri: Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.  
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işlere denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:  
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: A/III ve A/IV gurubu işler benzer iş olarak kabul edilecektir.  
4.4.2. Benzer işe denk sayılacak bölümler: Çevre Mühendisliği, İnşaat Mühendisliği, Jeoloji Mühendisliği, Mimarlık  
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.  
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.  
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.  
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.  
9. İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucu üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.  
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.  
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.  
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.  
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.  
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.  
15. Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20  
Sınır değer in altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

## TOPRAKKALE'DE ELEKTRİK DİREĞİNİN DEVRİLDİ SULAR KESİLDİ

Toprakkale'de Elektrik Direğinin Devrilmesi Sonucu Bazı Mahallelere Su Verilmeyeceği Bildirildi  
Toprakkale'de bir elektrik direğinin devrilmesi sonucu Karataş, Göçmenler, Dağıstan ve Fatih Sultan Mehmet Mahallelerinde su kesintisi yaşanacak. Toprakkale Belediyesi'nden yapılan açıklamada, devrilen direğin tamaratı süresince bu mahallelere su verilemeyeceği belirtildi. Belediye Açıklaması  
Belediyenin yaptığı açıklamada şu ifadeler yer verildi: "Makinalarından kaynaklı direk devrilme meydana gelmiştir. Karataş Mahallesi, Göçmenler Mahallesi, Dağıstan Mahallesi ve Fatih Sultan Mehmet Mahallesine su verilmeyecektir. Ekiplerimiz, onarım çalışmalarına devam etmekte olup, su kesintisi için özür dileriz. Anlayışınız ve sabrınız için teşekkür ederiz. Arızanın ve su kesintilerinin mağduriyetin en kısa sürede giderilmesi için arıza patlak vb. durumlarda 0501 633 80 80 No'lu Whatsapp Çözüm Hattımıza iletebilirsiniz."



## VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, ÜRETİCİLER'LE SEBZE HASADI YAPTI

Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi Projesi (TAKEP) kapsamında üreticilerimize daha önce dağıtılmış olan domates ve biber fidelerinden elde edilen ürünlerin hasadı Valimiz Dr. Erdiñç Yılmaz'ın katılımıyla Bahçe İlçesi Arıklıkış Köyü Buğdaycık Mevkiinde düzenlenen programda yapıldı. Hasat programına Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Bahçe Kaymakamı Aziz Kayabaşı, Bahçe Belediye Başkanı Zeynel Mete Kadiođlu, Tarım ve Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş, Bahçe Ziraat Odası Başkanı Fatma Şahin, İlçe kurum müdürleri katıldı.

Üreticilerimizden yetiştirilen ürünler hakkında bilgi alan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz daha sonra patlıcan, domates ve biber hasadı yaptı. Üreticilerimize bereketli bir hasat dönemi dileyen Vali Yılmaz, "Bugün Bahçe İlçemizin Arıklıkış Köyünde, Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi Projesi kapsamında, biber ve domates yetiştiriciliğinin geliştirilmesi ve üretimi artırma projesi kapsamında, 32 çiftçimize, % 75 destekli olarak 100.000 adet domates ve 187.500 adet biber fidesi olmak üzere toplamda 287.500 adet domates ve biber fidesi dağıtılmıştır. Bakanlığımız Bitkisel Üretim Genel Müdürlüğünün, Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi Projesi Kapsamında (TAKEP) uygulanan Domates ve Biber Yetiştiriciliğinin Geliştirilmesi Projesinin, toplam proje bedeli 1.500.000 TL' dir. Bunun %25'lik kısmı olan 375.000 TL çiftçi katkısı, geriye kalan %75'lik kısmı olan 1.125.000 TL ise Bakanlığımızca hibe olarak karşılanmıştır. İlçemizde uygulanan domates ve biber yetiştiriciliğinin geliştirilmesi ve üretiminin artırılması projesi çerçevesinde, 32 çiftçimize toplamda 1.125.000 TL hibe desteği sağlanmıştır. Proje kapsamında domates fidesinde çeşit olarak; Kuzey köy, Pembe köy ve Gülçin fide çeşidi, biber fidesinde ise Bayrak, Lale, Semerkant çeşidi kapya biber fidesi dağıtılmıştır. Bahçe İlçesinde toplam 2.280 dekar alanda sebze üretimi yapılmaktadır. İlçemizde ekonomik olarak en fazla sebze yetiştiriciliği içinde bulunduğumuz Arıklıkış Köyü Buğdaycık Ovasında yapılmakta olup bu bölgede yapılan toplam sebze alanı 450 dekadır. Çiftçilerimize, üreticilerimize hayırlı bol kazançlar diliyoruz. Kadim, tarihi eskilere dayanan Bahçe İlçemizde her türlü sebze, meyve doğal ve çok kaliteli üretilmektedir. Bahçe İlçemizin çiftçilerine, böyle güzel üretimler yapır ekonomimize katkı sağladıkları için çok teşekkür ediyorum. Hayırlı olmasını diliyorum." dedi.



## METİN ALPER İSTANBULZABITA DAİRE BAŞKANI OLDU



Kadirli Eski Emniyet Müdürü Adıyaman ve Trabzon Emniyet Müdürlüğü yapan değerli dostumuz ağabeyimiz, Emekli Emniyet Müdürü Metin Alper İstanbul Büyükşehir Belediyesi zabıta daire başkanı olarak atandı. Zehra Balcılar

## BAŞKAN OLCAR'DAN 24 TEMMUZ GAZETECİLER VE BASIN BAYRAMI MESAJI

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, 24 Temmuz Gazeteciler ve Basın Bayramı dolayısıyla yayımladığı mesajında basın çalışanlarının halkın sesi olduğunu belirtti. Gazetecilerin, halkın doğru ve tarafsız bilgiye ulaşmasını sağlayarak demokrasinin temel taşlarından birini oluşturduğunu ifade eden Başkan Olcar, "Özgür ve bağımsız basının, güçlü bir

toplumun temelini oluşturduğuna inanıyorum. Üstlendikleri sorumlulukların bilincinin farkıyla çalışan, etik kurallarına ve meslek ilkelerine bağlı yayıncılık yaparak kamuoyunu tarafsız, hızlı ve doğru biçimde bilgilendiren kıymetli basın mensuplarımızın üzerine düşen görevleri aynı duyarlılıkla yerine getirmeye devam



edeceğine yürekten inanıyorum. Mesleklerini özveri ile icra eden tüm basın mensuplarımızın 24 Temmuz Gazeteciler ve Basın Bayramını kutluyorum" dedi.

### ZAYİ İLANI

Kadirli nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı, trafik tescil bürosundan aldığım b sınıfı ehliyetimi Esa Güvenlik Merkezinden aldığım silahlı kimlik kartımı kaybettim hükümsüzdür Mustafa ATICIOĞLU

## ANDIRIN'DA MAHALLE SAKINLERİ DOĞAZ İÇİN SESLERİNİ DUYURDU

Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen burada yaptığı konuşmada şunları belirtti. "Doğal gazla alakalı genel müdürle, bölge müdürüyle, EPDK ikinci başkanı ile yönetim kurulu üyeleriyle, sayın vekilimiz Prof. Dr. Mehmet Şahin görüştü. Bizlerde görüştük bu konu hakkında bastırıyoruz. Vatandaşlarımız şuan ortalıkta şu var burayı 2027'ye atacaklar ama biz buna izin vermeyeceğiz. Sayın vekilimiz Prof. Dr. Mehmet Şahin' de elinden gelenin fazlasını yapıyor. Patronlarını bile aradı, genel müdürlerini ve bölge müdürlerini aradı tek tek görüştü bunları biz istiyoruz dedi. Yani Andırın büyük ilçe değil küçük bir ilçe. %20'lik kısmı da yaklaşık 6km yapıyor. Çok fazla bir alan değil, çok büyük bir alan da kalmadı. Sadece 5,5, 6km'lik bir alan kaldı. Bende bununla alakalı seçimden önce gittim görüştüm bana söz verdiler. Dediler ki başkan merak etme, sen gel biz yapacağız dediler. Geldik İlçe başkanımızla beraber bir daha görüştük. Buraya davet ettik burda konuştuk, tekrardan yanlarına gittim konuştuk, buraya çağırıldık konuştuk, her konuştuğumuzda mahalle muhtarlarımıza bilgi verdim. Andırın merkezde sorun kalmayacak tamamını yapacağız diye söz verdiler bize. Bende doğal gazla alakalı uğraşıyorum. Şuan tüm enerjimi buna veriyorum, sabah akşam bununla uğraşıyorum.

Yukarıya bastırıyoruz burası yapılacak diye. Gecem, gündüzüm bu. Ben doğal gazı sizlerden daha çok istiyorum çünkü kafam rahat değil, sizlerin daha rahat olmanızı istiyorum. Armadaş Genel Müdürü, Armadaş Bölge Müdürü, EPDK ikinci Başkanı, EPDK yönetim kurulu üyesi, Milletvekili yani gecemiz gündüzümüz artık bunlar oldu. Öncelik hedefimiz doğalgaz olacak" dedi.

Pınarbaşı Mahallesi Muhtarı Ahmet Yalım, mahallenin en büyük sorununun doğal gaz eksikliği olduğunu belirterek, "Kışın sadece bir odayı ısıtmak için 25-30 bin TL para harcıyoruz. Emeklilerimizin aldığı maaş 10 bin TL. Biz bu durumda kışa borçlu giriyoruz. Bir an önce mahallemize doğal gaz'ın gelmesini istiyoruz. peteklerini ve doğalgaz kombilerini alan mahalle sakinleri var. Zor durumdalar. Yaşlı insanlarımız var, odunu kömürü yukarı çıkarıp yakamıyorlar" dedi.

Tek isteklerinin doğalgazdan faydalanmak olduğunu vurgulayan Mahalle sakinleri, "Mahallemize doğalgazın getirilmesini istiyoruz. Millet kış aylarında sadece tek odasını ısıtabildiği için perişan haldedir. Evlerimizi ısıtamıyoruz. Çocuklarımız sürekli hasta oluyorlar. Sayın yetkililerden ricamız bu sene kış gelmeden



mahallemize de doğalgaz getirmeleridir. Komşumuzun doğalgazı var ama bizim yok. Diğer mahallelere doğalgaz niye götürüyorsunuz demiyoruz ama bizimde sorunumuzun çözülmesini istiyoruz." İfadelerine yer verdiler.

ZEHRA BALCILAR